

天国乐团节日送福 广受各地喜爱



台湾法轮大法天国乐团受邀参加今年的台湾嘉义市“国际管乐节”嘉年华。

【明慧网】节日游行是世界各地人们喜闻乐见的庆祝活动。二十年来，一个身穿蓝白相间、古典唐朝乐官服饰的军乐团广受观众喜爱，他们是2005年底在纽约率先成立的天国乐团。由法轮功学员组成的天国乐团目前已遍及美国、加拿大、澳大利亚、台湾、欧洲等二十多个国家，为人们送去节日祝福与真善忍的美好。

2025年12月20日，由法轮功成员组成的台湾天国乐团在第三十三届“嘉义市国际管乐节”踩街活动中盛大登场。这个军乐团已连续十余年在该管乐节参加表演，今年再次以震撼人心的乐音，成为街道上最受瞩目的焦点。

压轴登场的法轮大法天国乐团，200多位法轮功学员在观众的欢呼声中，行进近三公里，以乐曲《法轮大法好》开场，

继而以《佛恩圣乐》、《送宝》、《法鼓法号震十方》等庄严振奋的乐音，搭配整齐划一的步伐，将正向良善的能量带给观众。

在这个节日季节，加拿大安大略省庆祝圣诞节的活动已热热闹闹地提前开场。应多方邀请，加拿大天国乐团，仅一个周末就参加了五个城市的五场圣诞游行演出。看到天国乐团的方阵，人们鼓掌欢呼、拍照录像，表达对法轮功学员的欢迎和对他们所演奏音乐的喜爱。

观众瑞吉（Raj）是一名IT从业者，在了解到天国乐团由遵循真、善、忍原则的法轮功学员组成后，瑞吉表达认可：“在当今社会，尤其在社交媒体上，充斥着很多仇恨，所以人们十分需要善良。” ◇

新闻快读

★ 12月18日，英国印太事务兼平等事务部长西玛·马尔霍特拉致函议员关注法轮功遭受迫害及活摘器官问题，表示：中共在海内外迫害法轮功，她称英政府高度关注相关人权问题，包括活摘器官指控，并将与国际伙伴合作，敦促中方为人权侵犯行为承担责任。

★ 12月13日，西澳法轮功学员参与加珀斯市艾伦布鲁克举行的圣诞庆祝活动，并参加了傍晚的圣诞游行。法轮功团体荣获了班伯利市圣诞游行步行团体冠军及一千澳元奖金。

★ 12月6日～14日，新加坡法轮大法佛学会举办了九天的免费法轮功教功班，多位参与者表示学功时感受内心平和、心情愉快。一位学炼者说：“感觉能量很强”，她表示用语言无法表达，需要人们自己去炼、去感觉的。

★ 12月13日，法兰克福法轮功学员在市中心举办了信息日活动，向民众介绍和展示法轮功功法。临近圣诞，游客众多。“世界需要真善忍”吸引了很多行人的目光。不少人表示在其它城市已了解了法轮功受迫害真相。 ◇

小儿麻痹几十年 修炼后能站能骑车

【明慧网】我叫王晓红（化名），出生在二十世纪六十年代的一个普通农村家庭，自幼患上小儿麻痹症，靠轮椅代步几十年。本以为会终生残疾，不想却不治自愈，迎来了神奇的康复。

四处求医 花光积蓄

那年我才两岁，高烧不退。父母带着我四处求医，花光了家里积蓄也没见好转。医生摇头叹息，说这是病毒侵袭神经，导致双腿肌肉萎缩，终身残疾是板上钉钉、已成定局的事。



从那以后，我的小腿再也直不起来了，需要父母轮流背着，稍大一点，只能靠轮椅代步。

儿时的记忆里，满是邻居异样的目光和同龄孩子的嘲笑，我常常躲在角落里偷偷哭泣，心想：“为什么上天这么不公，让我一辈子就这样残缺？”

长大后，我勉强读完初中，靠着政府一点补助和家人的接济勉强维持生计。双腿的疼痛如影随形，尤其是阴雨天，膝盖肿胀得像馒头，动一下都钻心地疼。试过中医针灸、西医手术、甚至偏方草药，可是换来的只有一堆药渣和更深的绝望。

父母年迈，弟弟妹妹要上学，家里负担沉重，面对这一切，我不免常常自责：我这双没用的腿，不仅拖累了自己，还让全家跟着遭罪。

奇迹发生 能站能骑车

1999年那时，社会上盛传法轮功（也称法轮大法）能祛病健身，我听别人说过几句，但

当时中共严重迫害法轮功，我心存顾虑，没敢深想。

直到2003年，一个远房亲戚来看我，带来一本《转法轮》和几本大法书籍。修炼法轮大法的她说：“妹子，大法是教人向善的，你试试看，大法师父会管你这样的。”

我半信半疑地接过书，晚上偷偷翻开，才看第一讲我就看哭了。师父讲的道理像一盏灯照亮了我尘封多年的心田。从那天起，我除了看大法书，也开始炼功。

起初，我的双腿僵硬得像木头，第五套功法的动作根本做不了，我只能坐在轮椅上手比划着，心里默念“法轮大法好、真善忍好”。亲戚每周来一次，帮助我读法、炼功。

没过一个月，奇迹发生了！有一天早上醒来，我试着从轮椅上站起来，腿竟然支撑住身体，虽然摇摇晃晃，但这是二十年来头一次！家人惊呆了，母亲抹着眼泪说：“这是菩萨显灵了！”我心里清楚，这是师父在管我了。很快，我能拄着拐杖慢慢挪步，不再完全依赖轮椅。亲戚鼓励我：“要坚持读法、炼功，心性也要提高上去，身体自然好。”

的确，修炼的路上，魔难也不少。2008年，我不小心摔了一跤，左腿旧伤复发，肿得老高，走不了路。（转下页）



这本书让我们恢复了健康。（明慧网）

（接上页）那时中共媒体天天造谣污蔑大法，我一度动摇，怕连累家人。可一想起师父在《转法轮》书里讲的“难忍能忍”，我就咬牙坚持，每天就是跪在床上也要认真读法、静心查找自己心性上的不足。

向内找，我发现，原来，是自己的有求之心在作祟，总想着快点好起来，没真正放下对残疾的执著；还有显示心、怕丢脸的心，怕别人看到我拄拐杖的样子。这些都不是修炼人的心态，得放下，“修在自己，功在师父。”（《转法轮》）

于是，我坚持更多地读大法书，也和其他法轮功学员切磋，努力放下执著心。渐渐地，腿上的淤血排出来了，疼痛减轻了，我不再用轮椅，开始用一根拐杖出门。2010年，我甚至能骑自行车去邮局寄讲真相的资料了，那感觉像飞起来一样！

“你这腿，怎么跟没事人似的？”

转眼二十多年过去了，现在我已过花甲之年。小儿麻痹的腿疾彻底好了，走路稳健有力，不仔细看，谁也想不到我曾是轮椅上的残疾人。

去年冬天，我帮邻居挑水上山，路陡坡滑，别人都喘不过气，我却轻松得很。儿时的玩伴来串门，揉着眼睛说：“你这腿，怎么跟事儿人似的？”我笑着说：“这是法轮大法师父的慈悲加持！”

如今，我每天早起炼五套功法，读《明慧周刊》（修炼人期刊），和当地法轮功学员一起学法、讲真相，用自己的亲身经历向世人证实法轮大法的美好。

回想这些年，慈悲的师父一步步推着我走，每一次坎坷都是在去我的执著和消减我的业力，让我从一个自怜自艾

的残疾人，变成一个身心健康、乐于助人的大法弟子。感谢师父的救度之恩，感谢同修的帮助与鼓励。

后记：法轮功祛病健身探索

有人也许会问，为什么法轮功祛病健身会有这样的神奇功效？

法轮功其实不是为了治病和健身的，而是“性命双修”的修炼功法。但修炼人是不能有病的，否则无法出功，也无法提升到高层次——打个比方，谁见过一个武功高手整天病病殃殃的呢？所以法轮功的师父一上来就为学员们清理身体，为日后的实修奠定基础。身体里生生世世的业力被清理了，疾病等不正常状态自然也就消失了。

如何实修呢？这个三言两语没法概括，因为修炼没有速成，只能踏踏实实、一步一个脚印的体悟和实践，前提是不断从《转法轮》中得到指导。

法轮功学员通常很健康、显得比同龄人年轻，原因之一是他们用真、善、忍指导自己的日常言行，正确看待得失，减少了焦虑，去掉了各种不良嗜好，这是大家都能理解的、有利于健康的生活方式。从这个意义上讲，无论是否修炼，法轮功都非常适合现代人。

不仅如此，每天诚念“法轮大法好、真善忍好”这九个字，也能让自己静下来，获得健康的身心状态。◇

迫害法轮功 中共三任司法部长遭报

【明慧网】中共连续三任司法部部长均已落马。其中，第三任唐一军：2024年4月2日媒体报道，曾任中共辽宁省省长、2020年4月至2023年年初任中共司法部部长的唐一军，以涉嫌“严重违纪违法”之名被开处公职和党籍，遭中共最高人民检察院逮捕。2025年2月在厦门市遭起诉。

第二任傅政华：（河北深县人）北京大学分校法律专业毕业，法学硕士学位，曾任中共中央政法委委员、为迫害法轮功而专门成立的“中央文革小组”——“610办公室”的主任（正部级）。2018年至2020年，任中共司法部部长。2021年10月因涉嫌严重违纪违法，接受纪律审查和监察调查。2022年3月被“双开”。7月28日，以受贿罪、徇私枉法罪在吉林省长春市中级人民

法院受审，当庭认罪。9月22日，吉林省长春市中级人民法院以受贿罪判处其死刑，缓期二年执行。

第一任吴爱英：2002年3月任中共山东省委副书记，多年分管公检法的工作。2005年至2017年任中共司法部部长。2017年10月因“严重违纪”被连降三级、开除出党，被媒体称为“一个不懂法律的官员”。

修炼界知道，这三任中共司法部长落马的真正原因是在任期内积极迫害法轮功。以吴爱英为例，她任中共司法部长近12年，是为江派实施迫害法轮功政策的重要成员。当劳教所于2013年解体后，监狱便跃升为关押迫害法轮功的最重要场所。大量法轮功学员被迫害致死、致伤、致残、非法判刑，司法部部长罪责难逃。

中共药物毒害法轮功学员 四川28案例曝光

【明慧网】中共迫害法轮功的手段非常阴毒，其中包括使用药物将健康人摧残致死。明慧网近日曝光了四川省能核实姓名等信息的28个案例，均发生在中共洗脑班、看守所、劳教所、监狱、精神病院等场所。因中共掩盖和封锁信息，实际案例的数量远不止28例。其中，2002年5月，

四川彭州市隆丰镇永丰村唐小成外出贴真相不干胶，被劫持到彭州市精神病院摧残。放回家后，于同年8月含冤离世。

2005年，四川泸州市叙永县原瓷土公司退休职工李家唯，因告诉人们“法轮大法好”的真相，被送红十字会医院。注射不明药物后，双脚溃烂不愈。同年11月含冤离世。◇

明慧统计

① 据明慧网报道统计：2025年1~12月获知，中共法庭共勒索全国各地的法轮功学员罚金约300万元，其中勒索最多的月份为5月，涉及35人538000元；勒索最少的为10月，涉及11人98000元。被勒索最多的个人为辽宁大连市的刘英君、黑龙江哈尔滨依兰县的付桂芹，两人均被勒索10万元。

② 2025年上半年获知，山东省法轮功学员被中共用各种手段迫害至少540人次。其中5人含冤离世；66人被非法判刑，其中2人被非法判重刑8年，80岁以上老人10人，最大年龄90岁；被非法庭审61人次；被司法构陷58人次；132人次被绑架；121人次被骚扰；被经济迫害50人次，抢劫、勒索总资金超过663730元。◇



四二五上访合法

1999年4月25日，逾万名法轮功学员到国务院信访办上访。这次上访极其和平理性，所提三点要求均得到信访办的合理回应；无论当年还是现在，都符合中国的宪法和法律。“闹事”“围攻”之说，都是中共为污名化而编造的谎言。◇

从马伊达内克集中营到“文革博物馆”

文：惠友

【明慧网】一个人，只有善于自省，才能更为理智成熟，品格臻于完善。一个国家、一个民族，只有勇于面对曾经的苦难，才能保持清醒，避免重蹈覆辙，更好地前行。

“我们的命运是你们的警钟”

二战期间，德国纳粹为实施种族灭绝，建立了奥斯维辛等众多集中营，约有110万人在奥斯维辛被杀。

马伊达内克是仅次于奥斯维辛集中营的第二大集中营，多达36万人死于该集中营。1944年，该地区被解放后，部分建筑物被保留下来成为国家博物馆。集中营遗址还保留一座万人坟墓，在其巨大的拱形石盖上镌刻着：“我们的命运是你们的警钟。”

“文革博物馆”：一个注定不能实现的梦想

1949年后，中共靠谎言与暴力维持其极权统治，不停歇地掀起一次次政治运动：土改、镇反、三反五反、大跃进、反右、破四旧、文革、六四、迫害法轮功……。

所谓的文革全称是“文化大革命”。1966年5月16日，中共发动了一场意在从中国人的心中革除中华传统文化之命的政治运动。寺庙道观、佛像佛经被拆被毁，名胜古迹、字



画古玩被破坏殆尽，传统文化被诬蔑为“愚昧落后”、“封建迷信”。全国武斗揭批，人人自危。夫妻反目，亲子相残，人伦悲剧不计其数。据不同学者研究估计，十年文革导致的中国大陆非正常死亡人数约为200万到2000万不等！

长达10年的文革，将中国人的人文思想、道德理念和人生价值颠覆殆尽，史无前例。浩劫过后，面对精神文化的废墟残垣，尚有良知的人们开始痛苦深刻的反思。而对此，中共极力压制禁锢，设置“禁区”。因为它最惧怕的就是民众的觉醒，及对其罪恶的清算。

晚年的作家巴金写下了《随想录》，以一个知识分子的良知反思历史，真诚地进行道德忏悔。他倡导建立“文革博物馆”，目的是让子孙后代记住那段惨痛的历史，悲剧不再重演。然而，这个良好的愿望，在中共国终究是一个遥不可及的梦幻。

真相与勇气

1992年，凝结着中华传统文化精粹和普世价值、以

“真、善、忍”为根本的法轮大法传世。因祛病健身的奇效和提升道德的强大感召力，在短短7年时间里修者日众。

1999年，江泽民出于嫉妒和偏执的阴暗心理，悍然发动了对亿万民众的政治迫害。整个国家的宣传工具开足马力，制造谎言，抹黑诬蔑。劳教所、监狱、洗脑班、精神病院等等暴力机器，将上百种酷刑折磨手段施加于善良民众，甚至大规模、系统性对法轮功学员活摘器官！

这场历史浩劫，迄今已26年而且仍在继续。面对中共恶魔，亿万修炼者屹立不倒。他们用真相驱散谎言，用善良面对残暴，用非凡的勇气启迪人类思考并认清共产极权邪恶势力的真面目。

在最黑暗、最严酷的岁月中，亿万法轮功学员的坚忍、坚韧、坚贞，给世界带来了光明和希望。这段历史，极其艰险、艰辛而悲壮，必将为人类世世代代所铭记。◇

三退大计

据退党网站显示，截止到本周，办理了三退（退党团队）的中国人为4亿5千6百万。

办理方法：1. 翻墙登录退党网站：tuidang.org 2. 用海外信箱发邮件：santui@tuidang.org 3. 请法轮功学员帮助。

圣诞节的由来 和传统庆祝方式



【明慧网】提到圣诞节，很多人可能马上会想到圣诞树、圣诞礼物、圣诞老人、浪漫约会等等。的确，在现代社会，圣诞节已成为全球性的文化节日，强调家庭团聚、分享爱心、互相赠礼与慈善。许多非基督徒也参与庆祝，视之为温暖、欢乐的冬季节庆。

然而圣诞节的真正由来和意义是什么呢？

圣诞节，又称耶诞节，顾名思义，是耶稣诞生的日子。耶稣降生的事迹记载在《新约圣经》的《马太福音》和《路加福音》中。耶稣是马利亚所生的儿子，当时马利亚已经与大卫家族的约瑟订婚，尚未迎娶，却奇迹般地在大天使加百利前来报喜之后，以童贞之身由圣灵感孕。天使告诉她，这个婴孩是上帝的儿子，应该取

名为耶稣。后来，马利亚和约瑟必须前往一个叫做伯利恒的小镇纳税。镇上非常拥挤，他们只能在旅店的马厩里过夜。

那天晚上，圣婴耶稣就降生在马厩。他出生后，天上出现了一颗特别明亮的星星（伯利恒之星），指引几位来自东方的博士（占星术士）找到耶稣，他们认为耶稣是新的“犹太人之王”。伯利恒之星就是圣诞树顶部那颗星星的由来。

每逢圣婴诞生的这一天，基督徒们（包括少年儿童）都会用舞台剧、雕塑等方式，重现耶稣诞生之夜的情景，参加子夜弥撒，唱《平安夜》等圣诞颂歌。这种庆祝方式，旨在感谢上帝让自己的儿子来人间传播福音、为世人赎罪。

世界充满危险罪恶时，上帝差遣祂的独生子降生人间，带给人希望和光明，而耶稣却因传播真理、追随者日益增多而受到犹太祭司长和长老的妒恨，在受尽侮辱与毒打之后，被带着荆冠钉死在十字架上。

迫害耶稣是人类对神所犯下的罪恶，但神的生命却非人类所能左右。耶稣受难三天后复活，在地球上停留了40天才升天。这40天期间，祂多次向祂的门徒们显现，加强他们的信仰，并指导他们完成他们的使命。

而“圣诞老人”的原型，则是公元四世纪的圣尼古拉斯主教，祂以慷慨助人闻名。至于商业炒作，那就与圣诞节的本意毫不相干了。◇

山东济宁市八旬老太缪献民含冤离世

【明慧网】山东省济宁市任城区八旬法轮功学员缪献民老太太，二零二三年八月八日被绑架，关入济宁看守所，二十六日被非法开庭，二十七日被枉判两年三个月，九月被送往济南女子监狱继续关押迫害。在这期间，她家人多次要求保外就医，缪献民身体最后不行了，才被允许保外就医。回家后不久，缪献民于二零二五年六月含冤离世，终年83岁。

缪献民一九四二年生，一九九六年秋走入大法修炼的。她从小就有严重的气管炎，整天打青链霉素，上学时铅笔盒里从不断甘草片，课桌底下吐的痰粘乎乎的始终不见干，天气稍微一凉，嗓子里呼噜呼噜象打雷，咳嗽的脑子疼，震的头象裂开似的，冬天觉都睡不成。一九九六年修炼法轮功后，不但气管炎、心脏病等疾病都不翼而飞，身轻体健，变得更善良、更加宽容，买东西不再斤斤计较，人家抹去的零头也给人家补上。一次买东西，给她少算了100元，当时给售货员一说他马上非常感谢的说，现在象你这样的人太少了。

一九九九年七月二十日中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，缪献民坚持修炼法



轮功，按照真、善、忍提高心性，修心向善，并向人们讲述法轮功真相，曾经多次被中共不法人员绑架关押、非法抄家。

二零零一年六月十九日，她去一个法轮功学员家，被济宁市中区公安局国保大队郭宏涛等人绑架，警察连推带搡把她拽到了警车上。在阜桥派出所，她被戴着手铐、关押在小铁笼子里一天一夜，在那里遭强制转化，她还被野蛮灌食。后来她被送到了济宁拘留所。在那里，缪献民被扒光衣服，让蹲墙根羞辱。缪献民被非法劳教三年，第二天就被送到济南女子劳教所。在劳教所，缪献民继续被迫害：在小马扎上罚坐军姿不许动一动，不然就踢就骂，她被强制无偿的劳动，劳作一天洗漱只给五分钟的时间，有时五分钟也不保证，不让上厕所、剥夺睡眠、强制洗脑、强制奴役、允许上厕所的时候也限制时间，等等。

二零二零年六月九日上午十点多，缪献民老人在大

街上走着，突然被二男一女扭着胳膊，摁在街上的椅子上，他们自称是济宁市任城公安分局的，叫着缪献民的名字说：“你的事还没完呢。”缪献民说：“什么事？我一没抢，二没偷。”他们说：“你是法轮功（学员）。”缪献民说：“法轮功怎么啦？法轮功按天法真、善、忍做好人，不好吗？如果中国人都按真、善、忍做人，国家不就安定了吗？”他们不许缪献民说话，就把缪献民塞到他们车里，要劫持到公安局，说着，就把缪献民的钥匙抢走了。在公安局，警察非法提审讯问，缪献民只知道讯问者姓邵，他一派胡言，缪献民只给他讲真相或者自己背法轮大法的经文，不配合。警察一直折腾到第二天，六月十日的凌晨一点左右，才把缪献民放回家。

二零二三年八月八日，缪献民在红星西路草桥口批发市场跟人讲真相被绑架，九日被非法关入济宁看守所，二十六日被非法开庭，她女儿发现母亲走不动路，怀疑母亲被毒打过，二十七日她被非法判两年三个月，罚款四千元。

二零二三年九月，缪献民老人被送往山东省女子监狱继续迫害，（接下页）

(接上页)

期间她家人多次要求保外就医，身体最后不行了，她才被允许保外就医，回家后不久，于二零二五年六月含冤离世。

济宁市任城区法院二零二二年七月二十五日对十五名法轮功学员非法判刑，其中宓（秘）金英被非法判刑七年，勒索罚金一万元，其他十多人的刑期为两年半至五年不等，其中有谢玉功、李红霞、褚福华、王西玲、

李旭霞、侯成芹、侯成福、李月桂、李慧萍、黄庆荣等，并被勒索四千元至八千元的罚金。这十五名法轮功学员多数都是六十岁以上的老年人，二零二一年十月二十八日被绑架。当天，济宁市大约有三十五名法轮功学员被绑架，据说当局对他们实施电话监听和摄像头跟踪了好几个月了。

据明慧网数据统计，二零二四年山东省法轮功学员被中共用各种手段迫害总计

1166 人次。其中含冤离世 13 人；被非法判刑迫害 112 人；被非法庭审 73 人次；被司法构陷 75 人次；被绑架 332 人次；被骚扰 387 人次；被经济迫害 85 人次，抢劫、勒索总资金超过一百万元；其它各种迫害 89 人次。由于中共迫害法轮功学员都是在背地里隐蔽的迫害，加上中共的信息封锁与刻意隐瞒及其它原因，上述迫害统计只是实际迫害的部份情况。◇

山东莱州市四名法轮功学员被绑架到烟台非法关押

【明慧网】二零二五年十二月四日，山东莱州市北流村法轮功学员滕琴华（女，70 多岁）与其女儿（非学员）前往莱州市公安局例行报到（因滕琴华被枉判监外执行）。过程中，滕琴华递交一个 U 盘后遭搜身，当场被非法拘留，随后被劫持至烟台关押。

十二月九日，山东莱州市南十里田家村法轮功学员潘秀芳及其女儿程永辉在向民众讲述真相时，被平里店镇警察绑架，二人也被关押在烟台。

十二月十日，莱州市城区法轮功学员王平（女，69 岁）在街头讲真相时，被受谎言误导的人举报并拽住胳膊，当场遭绑架，随后国保警察非法抄家，目前王平同样被关押在烟台。

此外，滕琴华、林洪杰、谢庆财、方瑞芹、高日军等七名莱州市法轮功学员，早在二零二三年五月八日就曾遭莱州市警察及“610”人员（约三、四十人，十余辆警车）绑架构陷，并于二零二四年五月被莱州市法院非法判刑：

林洪杰：八年，勒索罚款四万元，谢庆财：五年，罚款二万元，滕琴华、方瑞芹、高日军：各三年，罚款一万元。

王平的经历

王平是莱州市新华书店退休职工，曾长期体弱多病：浅表性胃炎、十二指肠溃疡、慢性胆囊炎、顽固性神经衰弱，一九九四年又患上强直性脊柱炎（国际医学公认五大顽症之一，被称为

“不死的癌症”）。病痛与家庭危机让她身心绝望。一九九六年，她开始修炼法轮功，遵循“真、善、忍”，思想境界提升，身体出现奇迹般好转，数月内多年顽疾消失，家庭也重获和睦。

然而，自一九九九年七月二十日中共发动对法轮功的疯狂迫害以来，王平因坚持信仰，多次遭绑架、非法关押，并在拘留所、看守所、劳教所遭受酷刑。

二零零六年五月八日，她探望被关押的家属途中，被国保刘京兵、徐清华（女）、史炳涛等人强行拦车绑架，送至洗脑班黑窝，遭五六名警察轮流毒打。狱医验伤时惊呼：“打得太重了。”随后她被非法劳教一年半，送至山东第二女子劳教所继续迫害。◇